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Autor předložené bakalářské práce, Jiří Eret, se zaměřuje na některé aspekty kynologie Hradní 

stráže s cílem zjistit náplň a specifika výcviku psovodů a případný výskyt genetické degenerace 

u služebních psů Hradní stráže. 

Práce je formálně rozdělena do dvou částí – teoretické a praktické. 

Teoretická část v celkem třinácti kapitolách přibližuje zkoumanou problematiku od počátků 

domestikace psa, přes historii válečných psů, vhodná plemena psů pro armádní účely a jejich 

charakteristiku, znalosti a povinnosti psovodů, až k situaci u HS. 

Praktická část vymezuje cíle práce, stanoví výchozí hypotézy a uvádí zkoumanou skupinu. Jako 

výzkumné metody autor zvolil dotazníkové šetření a polostrukturovaný rozhovor. 

V závěru práce vyhodnocuje výsledky svého výzkumu a porovnává je s výchozími hypotézami.  

Z pohledu oponenta práce oceňuji zejména přehlednou a pro mne zajímavou teoretickou část. 

U praktické části bych očekávala více informací k jednomu z cílů práce (náplň a specifika 

výcviku psovodů HS). Současně si uvědomuji, že požadovaný rozsah bakalářské práce je 

limitující. 

V práci nacházíme drobné nedostatky např.: Termín primitivní lidé str.11.  Zavádějící informace 

ze str. 12, kdy … cvičitel vybaven kabátem z tlusté kůže, kterou pes nedokáže prokousnout; pes 

je pak na tohoto muže poštván… (Davis) Zde pravděpodobně již v použité literatuře chyba 

nebo absence výrazu figurant v primárním historickém zdroji. Sporné či nepřesné tvrzení na 

str. 21, 22 Pes slabě rozlišuje pouze základní barvy: bílou a černou a jejich odstíny. Červenou 

barvu od zelené a žluté není schopen rozeznat. (Šebková) Tyto a několik dalších sdělení spíše 

než s názory autora souvisejí s použitými zdroji. 

Otázky k obhajobě: 

1. Na čem se zakládá vaše tvrzení ze str. 27, že pes není schopen se učit napodobováním? 

2. Jaké kvality by dle vás měl mít psovod u HS? 

Práci doporučuji k obhajobě  

Navržené hodnocení: velmi dobře 

       Mgr. Hana Syslová 


